



Consilierii locali și primarul din Moara Vlășiei au fost investiți în funcții

Mandat nou pentru Andrei Filip, "un privilegiu și responsabilitate"

Pe 23 octombrie, de la ora 18.00, la "Casa Albă" din Moara Vlășiei, consilierii locali aleși, ale căror mandate au fost validate de judecătoria și primarul ales și validat, de asemenea, de instanță, au fost convocați prin Ordinul prefectului județului Ilfov, Simona Neculae, la ceremonia de depunere a jurământului și de constituire a Consiliului Local Moara Vlășiei.

Carmen ISTRATE

Ceremonia a debutat cu intonarea Imnului Național și oficierea unei slujbe religioase de către preoții parohiilor din localitate. Secretarul general al comunei, Eugenia Dumitru, a citit încheierea de ședință a Judecătoriei Buftea, în dosarul 26724/94/2024: "Admite în parte propunerea având ca obiect validare mandate consilieri locali aleși, formulată de petentul secretarul general al comunei Moara Vlășiei. Validează următoarele mandate ale consilierilor locali declarați aleși, ale căror mandate au fost invalidate prin prezenta". Consilierul local decan de vârstă, desemnat să conducă, în continua-



cal al comunei Moara Vlășiei: 1. Stroe Mariana - Daniela (PNL), 2. Niculae Marian (PNL), 3. Purcaru Gheorghe (PNL), 4. Dumitrică Petre (PNL), 5. Paliciuc Ciprian - Sorin (PNL), 6. Roman Nicolae - Florian (PNL), 7. Trifu Ionel (PNL), 8. Paraschiv Ionuț - Robert (PNL), 9. Anca Florin (PNL), 10. Stoica Petrică (PNL), 11. Purcaru Cristian - Gheorghe (PNL), 12. Alungoaie Dorin - Gabriel (AUR). Invalidează mandatul consilierilor locali aleși, ca urmare a renunțării la mandate, înainte de validare, pentru: 1. Filip Andrei (n.r. - ales primar cu 100% din numărul voturilor valabile exprimate, acesta neavând contracandidat în cursa electorală), 2. Uțoi Constantin. Executorie de drept. Prezenta încheiere se comunică de îndată prefectului județului Ilfov și secretarului general al comunei Moara Vlășiei, precum și celor trei consilieri locali declarați aleși, ale căror mandate au fost invalidate prin prezenta".

Consilierul local decan de vârstă, desemnat să conducă, în continua-

re, ședința, a fost anunțat Trifu Ionel, secondat de doi dintre cei mai tineri dintre consilierii locali - Paraschiv Ionuț - Robert și Paliciuc Ciprian - Sorin. Pe rând, consilierii locali au fost invitați, în ordine alfabetică, să rostească jurământul de credință, iar la finalul ceremoniei, fiind îndeplinite prevederile Codului Administrativ, prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, a declarat Consiliul Local Moara Vlășiei ca fiind legal constituit.

La evenimentul de la Moara Vlășiei au fost prezenți, pe lângă prefectul județului Ilfov și subprefectul Andrei Scutelnicu și Costin Alexandru Ojog, angajați ai Primăriei

Moara Vlășiei, susținători ai aleșilor locali.

Emoție și recunoștință la început de mandat 2024-2028

În partea a doua a ceremoniei, s-a dat citire încheierii judecătorești prin care s-a validat mandatul de primar al domnului Andrei Filip. Acesta a depus apoi jurământul de credință, în fața celor prezenți, și a recunoscut că este la fel de emoționat precum a fost și la depunerea de jurământ de la debutul mandatelor de primar anterioare.

"Echipa noastră este pregătită să își îndeplinească manda-

mul cu responsabilitate și transparență, în slujba comunității", a anunțat edilul înainte de a primi cu emoție felicitările consilierilor locali și ale reprezentanților Instituției Prefectului Județul Ilfov.

Cetățenilor comunei, edilul le-a mulțumit, din nou, pentru încrederea și onoarea acordată prin alegerea sa, pentru un nou mandat, al cincilea, demers apreciat drept un privilegiu imens, "care mă umple de recunoștință și emoție. Fiecare vot acordat este o mărturie a sprijinului și speranței pe care o aveți în viitorul comunității noastre. Împreună, am demonstrat că solidaritatea și devotamentul pot aduce rezul-

tate remarcabile, de aceea acest succes nu este doar al meu, ci al nostru, al tuturor. Este rezultatul muncii, dedicării și pasiunii voastre pentru locul pe care îl numim <<acasă>>", a adăugat edilul.

La finalul ședinței de investire, prefectul județului i-a felicitat pe aleșii locali, menționând că fiecare ceremonie, în parte, a reprezentat un moment deosebit. De asemenea, le-a transmis tuturor celor care au depus jurământul de credință la Moara Vlășiei - succes și realizări în îndeplinirea mandatelor și putere de muncă pentru a finaliza proiecte importante pentru dezvoltarea localității lor.

